

# Europass Curriculum Vitae



## Informații personale

Nume și prenume

**JUCU IOAN SEBASTIAN**

Adresa

Lugoj, 305500 Lugoj, Timiș, ROMÂNIA

Telefon

0256 592118

Mobil:

Fax

E-mail

[ioan.jucu@e-uvt.ro](mailto:ioan.jucu@e-uvt.ro) [sebastianjucu@yahoo.com](mailto:sebastianjucu@yahoo.com)

Naționalitate

ROMÂNĂ

Data nașterii

27 10 1974

## Date privind profesia

### Experiență profesională

Data  
Ocupația/profesia  
Activități principale și  
responsabilități

**01 10 2011 – PREZENT**

**LECTOR UNIVERSITAR DOCTOR**

Activitate didactică și de cercetare în domeniul *Geografiei umane, Geografiei culturale, Geografiei regionale, Geografiei urbane și rurale, Turism cultural și turism urban, Turism internațional*

Numele și adresa  
angajatorului

**UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA, FACULTATEA DE CHIMIE, BIOLOGIE ȘI GEOGRAFIE, DEPARTAMENTUL DE GEOGRAFIE**, Bd. V. Pârvan, nr. 4, Timișoara, 300223, județul Timiș, România, Tel: +40-(0)256-592111, +40-(0)256-592118

Tip de activitate

EDUCAȚIE ȘI CERCETARE

Data  
Ocupația/profesia  
Activități principale și  
responsabilități

**01 10 2013 – PREZENT**

**DIRECTOR PROGRAM DE STUDII GEOGRAFIE - LICENȚĂ**

**Management și coordonare program de studii**

Numele și adresa  
angajatorului

**UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA, FACULTATEA DE CHIMIE, BIOLOGIE ȘI GEOGRAFIE, DEPARTAMENTUL DE GEOGRAFIE**, Bd. V. Pârvan, nr. 4, Timișoara, 300223, județul Timiș, România, Tel: +40-(0)256-592111 Fax: +40-(0)256-592118

Tip de activitate

Management program de studii

Data  
Ocupația/profesia  
Activități principale și  
responsabilități

**05 11 2010 – 01 10 2011**

**ASISTENT UNIVERSITAR DOCTOR**

Activitate didactică și de cercetare în domeniul *Geografiei urbane, Geografiei culturale, Geografiei economice, Geografiei regionale - America și Africa*

Numele și adresa  
angajatorului

**UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA, FACULTATEA DE CHIMIE, BIOLOGIE ȘI GEOGRAFIE, DEPARTAMENTUL DE GEOGRAFIE**, Bd. V. Pârvan, nr. 4, Timișoara, 300223, județul Timiș, România, Tel: +40-(0)256-592111, : +40-(0)256-592118

Tip de activitate

EDUCAȚIE ȘI CERCETARE

<p>Data Ocupația/profesia Activități principale și responsabilități Numele și adresa angajatorului</p> <p>Tip de activitate</p>	<p><b>25 02 2008 – 05 11 2010</b> <b>ASISTENT UNIVERSITAR DOCTORAND</b> Activitate didactică și de cercetare în domeniul <i>Geografiei urbane, Geografiei culturale, Geografie economică, Geografie regională - America și Africa</i> <b>UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA, FACULTATEA DE CHIMIE, BIOLOGIE ȘI GEOGRAFIE, DEPARTAMENTUL DE GEOGRAFIE</b>, Bd. V. Pârvan, nr. 4, Timișoara, 300223, județul Timiș , România, Tel: +40-(0)256-592111 Fax: +40-(0)256-592118</p> <p>EDUCAȚIE ȘI CERCETARE</p>
<p>Data Ocupația/profesia Activități principale și responsabilități Numele și adresa angajatorului</p> <p>Tip de activitate</p>	<p><b>20 02 2007 – 25 02 2008</b> <b>LECTOR UNIVERSITAR DOCTORAND ASOCIAT</b> Activitate didactică și de cercetare în domeniul <i>Geografiei urbane, Geografiei culturale, Geografie economică, Geografie regională - America și Africa</i> <b>UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA, FACULTATEA DE CHIMIE, BIOLOGIE ȘI GEOGRAFIE, DEPARTAMENTUL DE GEOGRAFIE</b>, Bd. V. Pârvan, nr. 4, Timișoara, 300223, județul Timiș , România, Tel: +40-(0)256-592111 Fax: +40-(0)256-592118</p> <p>EDUCAȚIE ȘI CERCETARE</p>
<p>Data Ocupația/profesia Activități principale și responsabilități Numele și adresa angajatorului</p> <p>Tip de activitate</p>	<p><b>01 09 1999 – 24 02 2008</b> <b>PROFESOR DE GEOGRAFIE, Gradul Didactic I</b> Activitate didactică și de instruire a elevilor, consiliere și orientare școlară și profesională, activități extrașcolare, responsabilitate cu formarea continuă a cadrelor didactice Școala cu clasele I-VIII nr. 4, Str. V. V. Delamarina, nr. 21, LUGOJ, ROMANIA,</p> <p>EDUCAȚIE</p>
<p>Data Ocupația/profesia Activități principale și responsabilități Numele și adresa angajatorului</p> <p>Tip de activitate</p>	<p><b>01 09 2006 – 15 06 2008,</b> <b>PROFESOR DE GEOGRAFIE, Gradul Didactic I</b> Activitate didactică și de instruire a elevilor</p> <p>COLEGIUL NAȚIONAL CORIOLAN BREDICEANU, Str. C. Brediceanu, nr. 2, Lugoj, Timiș</p> <p>EDUCAȚIE</p>
<p>Data Ocupația/profesia Activități principale și responsabilități Numele și adresa angajatorului</p> <p>Tip de activitate</p>	<p><b>01 09 1998 – 31 08 1999</b> <b>PROFESOR DE GEOGRAFIE</b> Activitate didactică și de instruire a elevilor</p> <p>Școala cu clasele I-VIII nr. 11, TIMIȘOARA, ROMÂNIA</p> <p>EDUCAȚIE</p>
<p><b>Responsabilități la nivelul departamentului</b></p>	
<p>Data Ocupație și poziție ocupată Activități principale și responsabilități Numele și adresa angajatorului</p> <p>Tip de activitate</p>	<p><b>01 10 2013 – prezent</b> <b>DIRECTOR DE PROGRAM DE STUDII SPECIALIZAREA GEOGRAFIE</b> Managementul Programului de Studii Geografie</p> <p>Departamentul de Geografie, Universitatea de Vest din Timișoara</p> <p>Management, administrare și coordonare program de studii licență</p>
<p>Data Ocupație și poziție ocupată Activități principale și responsabilități</p>	<p><b>01 07 2016 – prezent</b> <b>COORDONATOR, RESPONSABIL CU ACTIVITATEA DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ</b> Managementul și coordonarea activității de cercetare</p>

<p>Numele și adresa angajatorului Tip de activitate</p>	<p>Departamentul de Geografie, Universitatea de Vest din Timișoara Management, coordonare, monitorizare, evaluare și raportare activitate de cercetare</p>
<p>Data Ocupație și poziție ocupată Activități principale și responsabilități Numele și adresa angajatorului Tip de activitate</p>	<p><b>01 10 2016 – 01 10 2017</b> <b>MEMBRU ÎN CONSILIUL DIRECTOR AL CENTRULUI DE DEZVOLTARE ACADEMICĂ</b> Activități de dezvoltare a mediului academic din perspectiva dezvoltării strategiei academice și a sistemului de instruire al studenților <b>Universitatea de Vest din Timișoara, CDA, Bd. V. Pârvan, Nr. 4, cod 300223</b>  Membru în consiliul director</p>
<p>Data Ocupație și poziție ocupată Activități principale și responsabilități Numele și adresa angajatorului Tip de activitate</p>	<p><b>01 10 2014 – prezent</b> <b>COORDONATOR, RESPONSABIL CU PRACTICA DE SPECIALITATE A STUDENȚILOR</b> Managementul și coordonarea practică de specialitate a studenților Departamentul de Geografie, Universitatea de Vest din Timișoara  Coordonare practică de specialitate la nivelul Departamentului de Geografie</p>
<p>Data Ocupație și poziție ocupată Activități principale și responsabilități Numele și adresa angajatorului Tip de activitate</p>	<p><b>01 10 2014 – prezent</b> <b>REPREZENTANTUL SINDICAL AL DEPARTAMENTULUI DE GEOGRAFIE</b> Activitate sindicală și de reprezentare a angajaților Departamentului de Geografie  Universitatea de Vest din Timișoara, Sindicatul Universitar Timișoara Alma Mater Timisiensis. Activitate de reprezentare</p>
<p><b>Educație și pregătire profesională</b></p>	
<p>Data Titlul calificării obținute Competențe și abilități Numele și locul instituției care asigură programul de calificare Nivelul în clasificare națională și internațională</p>	<p><b>2007 – 2010</b> <b>Doctor în Geografie</b>  Competențe de cercetare științifică în domeniul geografiei umane  <b>Școala Doctorală din cadrul Universității din Oradea, Facultatea de Istorie, Geografie și Relații Internaționale, Oradea</b> <b>Diploma de Doctor</b>, Doctorat în domeniul fundamental Științele Naturii, Domeniul de doctorat <b>Geografie</b></p>
<p>Data Titlul calificării obținute Competențe și abilități Numele și locul instituției care asigură programul de calificare Nivelul în clasificare națională și internațională</p>	<p><b>2001 – 2002</b> <b>Diploma de Studii Aprofundate</b> în organizarea spațiului și dezvoltarea durabilă; absolvirea studiilor Organizarea spațiului și dezvoltarea durabilă / Sustainable Development and Spatial Planning Organizarea și amenajarea durabilă a teritoriului  Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Chimie, Biologie și Geografie, Departamentul de Geografie  <b>Diploma de studii aprofundate</b></p>
<p>Data Titlul calificării obținute Competențe și abilități Numele și locul instituției care asigură programul de calificare Nivelul în clasificare națională și internațională</p>	<p><b>1994 – 1998</b> <b>Diploma de Licență</b>, Licențiat în Geografie  Educație și cercetare Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Chimie, Biologie și Geografie, Departamentul de Geografie  <b>Licențiat în Geografie</b>, absolvirea studiilor universitare</p>

<p>Data Titlul calificării obținute Competențe și abilități Numele și locul instituției care asigură programul de calificare Nivelul în clasificare</p>	<p><b>1989 – 1993</b> <b>Diploma de Bacalaureat</b>, Absolvirea Colegiului Național C. Brediceanu, Secția Filologie</p> <p>Limbi Străine, Filologie, Limbi Străine: Engleză, Franceză Colegiul Național C. Brediceanu, Coriolan Brediceanu, Lugoj</p> <p><b>Diploma de bacalaureat</b></p>
<p><b>Perfecționare și specializări</b></p> <p>Data Titlul și calificarea specializării Tema cursului și competențe profesională Numele și tipul instituției care asigură programul de formare Nivelul în clasificarea națională și internațională</p>	<p><b>Decembrie, 2017</b> <b>UN EXEMPLU DE BUNE PRACTICI ÎN PREDAREA CENTRATĂ PE STUDENT. PROBLEM BASED LEARNING</b> Problem based learning în activitatea didactică</p> <p><b>CNFIS-FDI 2017-0158 Sistem integrat de perfecționare psihopedagogică continuă pentru cadrele didactice universitare în UVT, organizator CDA UVT</b></p> <p>Diplomă</p>
<p>Data Titlul și calificarea specializării Tema cursului și competențe profesională Numele și tipul instituției care asigură programul de formare Nivelul în clasificarea națională și internațională</p>	<p><b>Martie, 2015</b> <b>PUBLISHING IN ACADEMIC JOURNALS – TIPS TO HELP YOU SUCCEED - WORKSHOP</b> Tips to succeed in academic writing</p> <p><b>Taylor and Francis Group, E-Information, Romania</b></p> <p>Certificat Abilități și competențe în scriere academică</p>
<p>Data Titlul și calificarea specializării Tema cursului și competențe profesională Numele și tipul instituției care asigură programul de formare Nivelul în clasificarea națională și internațională</p>	<p><b>Martie, 2015</b> <b>Metodologii în analiza ocupațională pe piața muncii</b></p> <p>Competențe în analiza ocupațiilor pe piața muncii</p> <p>POSDRU Project 156/1.2/G/133630, Universitatea de Vest din Timișoara</p> <p>Certificat</p>
<p>Data Titlul și calificarea specializării Tema cursului și competențe profesională Numele și tipul instituției care asigură programul de formare Nivelul în clasificarea națională și internațională</p>	<p><b>August, 2014</b> <b>Management de proiect și etică în cercetarea științifică</b></p> <p>Competențe în management de proiect și etica cercetării științifice</p> <p>Universitatea de Vest din Timișoara</p> <p>Curs de instruire</p>
<p>Data Titlul și calificarea specializării Tema cursului și competențe profesională Numele și tipul instituției care asigură programul de formare Nivelul în clasificarea naț.</p>	<p><b>Septembrie, 2014</b> <b>Managementul calității în cercetarea științifică</b></p> <p>Managementul calității în cercetarea științifică</p> <p>Universitatea de Vest din Timișoara</p> <p>Curs de instruire</p>

<p>Data Titlul și calificarea specializării Tema cursului și competențe profesională Numele și tipul instituției care asigură programul de formare Nivelul în clasificarea națională și internațională</p>	<p><b>Octombrie, 2014</b> <b>Analiza Bazelor de Date pentru cercetarea științifică</b> Îmbunătățirea calității cercetării științifice prin utilizarea bazelor de date Universitatea de Vest din Timișoara Curs de instruire</p>
<p>Data Titlul și calificarea specializării Tema cursului și competențe profesională Numele și tipul instituției care asigură programul de formare Nivelul în clasificarea națională și internațională</p>	<p><b>2007</b> <b>Specializare în Consiliere și orientare școlară și profesională</b> Consiliere școlară și profesională Inspectoratul Școlar Județean Timiș, Timisoara, Romania Perfecționare și specializare continuă a cadrelor didactice Certificat</p>
<p>Data Titlul și calificarea specializării Tema cursului și competențe profesională Numele și tipul instituției care asigură programul de formare Nivelul în clasificarea națională și internațională</p>	<p><b>2006</b> <b>Specializare în Ael. Utilizarea Suportului Informatic Geografic Ael. Materiale Ael în predarea Geografiei</b> Utilizarea suporturilor electronice și a materialelor informatice în predarea geografiei Inspectoratul Școlar al Județului Timiș, SIVCO România, București Competențe în utilizarea suporturilor electronice și a sistemelor informatice geografice în predarea Geografiei; Specializare și perfecționare continuă, certificat</p>
<p>Data Titlul și calificarea specializării Tema cursului și competențe profesională Numele și tipul instituției care asigură programul de formare Nivelul în clasificarea națională și internațională</p>	<p><b>2006</b> <b>Școala de vară <i>New trends in science didactics. Education for creativity development</i></b> <b><i>New trends in science didactics</i></b> Noi tendințe în științele didacticii Universitatea Babeș Bolyai din Cluj Napoca, Facultatea de Psihologie și Științele Educației Diploma in Didactica științelor; Perfecționare și formare continuă Diploma</p>
<p>Data Titlul și calificarea specializării Tema cursului și competențe profesională Numele și tipul instituției care asigură programul de formare Nivelul în clasificarea națională și internațională</p>	<p><b>2003</b> <b>Managementul formării continue a cadrelor didactice</b> Formarea continuă a cadrelor didactice Inspectoratul Școlar al Județului Timiș, Casa Corpului Didactic, Timișoara Specializare în Management educațional Certificat</p>
<p>Data Titlul și calificarea specializării Tema cursului și competențe profesională Numele și tipul instituției care asigură programul de formare Nivelul în clasificarea națională și internațională</p>	<p><b>2000</b> <b>Specializare in Informare Pedagogică și Psihologică în Sistemul Românesc de Învățământ</b> Informare și instruire psiho-pedagogică Inspectoratul Școlar al Județului Timiș, Casa Corpului Didactic, Timișoara Specializare în Management Educațional, Perfecționare și formare continuă Certificat</p>

<p><b>Burse de cercetare</b> <b>Proiecte de cercetare</b></p>	<p><b>01.06. 2014 – 08.10.2015 POST - DOCTORAT</b> <b>Bursă Post-Doctorală cu Proiect Individual de Cercetare.</b> <i>Presiunea neoliberală și răspunsurile orașului românesc post-socialist la politicile urbane actuale de dezvoltare. Studiu integrat privind destructurarea, restructurarea și reconstrucția urbană a orașelor din județul Timiș.</i></p>
<p><b>Grade didactice si de cercetare</b></p>	<p><b>2010</b> <b>Doctorat în geografie</b></p> <p><i><b>Analiza procesului de restructurare urbană în municipiul Lugoj;</b></i> cercetare în geografie urbană Școala Doctorală din cadrul Universității din Oradea, Facultatea de Istorie, Geografie și Relații Internaționale, Oradea Doctorat, domeniul fundamental Științele Naturii, Domeniul de doctorat - Geografie Oradea, <b>Doctor în Geografie</b></p>
<p>Data Titlul și calificarea specializării Tema cursului și competențe profesională Numele și tipul instituției care asigură programul de formare Nivelul în clasificarea națională și internațională</p>	<p><b>2008</b> <b>Gradul Didactic I</b></p> <p><b>Lucrare metodică-științifică: <i>Disciplinele opționale și învățarea de calitate a geografiei</i></b> Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, Departamentul de Geografie, Universitatea de Vest din Timișoara, Inspectoratul Școlar al Județului Timiș, Timișoara</p> <p>Profesor de geografie I, Gradul I, Certificat</p>
<p>Data Titlul și calificarea specializării Tema cursului și competențe profesională Numele și tipul instituției care asigură programul de formare Nivelul în clasificarea națională și internațională</p>	<p><b>2004</b> <b>Gradul Didactic II</b></p> <p>Grad Didactic II</p> <p>Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, Departamentul de Geografie, Universitatea de Vest din Timișoara, Inspectoratul Școlar al Județului Timiș, Timișoara Profesor de geografie I, Gradul II Certificat</p>
<p>Data Titlul și calificarea specializării Tema cursului și competențe profesională Numele și tipul instituției care asigură programul de formare Nivelul în clasificarea națională și internațională</p>	<p><b>2000</b> <b>Definitivatul în Învățământ</b></p> <p>Definitivat</p> <p>Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, Departamentul de Geografie, Universitatea de Vest din Timișoara, Inspectoratul Școlar al Județului Timiș, Timișoara Profesor de geografie I Grad Definitivat Certificat</p>

### Competențe și abilități personale

Limba maternă	<b>ROMÂNĂ</b>		
Limbi străine cunoscute	<b>ENGLEZĂ, FRANCEZĂ</b>		
Competențe	<b>Înțelegere</b>	<b>Vorbit</b>	<b>Scris</b>
<i>Nivel europeanl (*)</i>	Listening	Reading	Spoken interaction Spoken production



<b>Limba engleză</b>	E	Foarte bine	Foarte bine	Bine	Bine	Foarte bine
<b>Limba franceză</b>	F	Bine	Bine	Începător	Începător	Bine

(\*) [Common European Framework of Reference for Languages](#) **NIVEL EUROPEAN B1**

Competențe și abilități sociale	Bun organizator, abilități de muncă în echipă, seriozitate, responsabilitate, conștiinciozitate, sinceritate, onestitate, punctualitate.
Competențe și abilități organizatorice	Bun organizator
Competențe și abilități informatice	Competențe în WORD, EXCEL, PHOTOSHOP, POWERPOINT, PAINT, EDUCATIONAL INFORMATIONAL SYSTEMS, GIS (nivel începător) etc

<b>Alte informații Diplome și premii</b>	<p>Peste <b>25 Diplome, certificate și atestate</b> pentru rezultate deosebite în activitatea didactică, de cercetare și participare la manifestări științifice naționale și internaționale</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Diploma pentru merite deosebite în promovarea spiritului olimpic în educație</b>, Școala cu clasele I-VIII nr.11, Timișoara – 1999;</li> <li>• <b>Diploma și Premiul I la Concursul cu tema Lugoj vatră de cultură și civilizație</b>, organizat de Societatea Română de Radiodifuziune București – 2003;</li> <li>• <b>Diploma</b> de participare la Conferința internațională cu tema <i>Predarea de calitate pentru învățarea de calitate a geografiei și prin geografie</i> organizată de Facultatea de Geografie a Universității Babeș – Bolyai Cluj Napoca – 2005;</li> <li>• <b>Diploma pentru absolvirea Școlii de vară, Summer School Diploma</b>, Ediția a IV-a, 28 August - 3 Septembrie, cu tema <i>New trends in science didactic education for creativity development</i>, Universitatea Babeș Bolyai și Departamentul pentru pregătirea personalului didactic Cluj Napoca;</li> <li>• <b>Diploma</b> de participare la Conferința Internațională, <i>Tendințe actuale în predarea și învățarea geografiei</i>, Universitatea Babeș-Bolyai, Cluj Napoca, 1-3 septembrie 2006;</li> <li>• <b>Diploma pentru calitatea de Workshop Leader</b> în cadrul Eastern Regional Congres EGEA 2010, România.</li> <li>• <b>Diploma pentru contribuții la dezvoltarea Didacticii geografiei în România</b>, Universitatea Babeș-Bolyai, cluj Napoca, România, 2009.</li> <li>• <b>Diploma și Premiul de Excelență</b> pentru suport în activitatea Geotim, 2016.</li> <li>• <b>Diploma pentru proiectul UVT West Summer School University, OSUT 2015</b></li> <li>• <b>Diploma de Onoare cu prilejul aniversării a 55 de ani de formare și cercetare în domeniul geografiei</b>, Departamentul de Geografie, Timișoara, UVT, 2014.</li> </ul>
<b>Membru în organizații științifice naționale și internaționale</b>	<p>Membru al <b>Societății Române de Geografie din România</b>,          Membru al <b>Organizației Australian Geographic</b> din <b>Australia</b>, până în anul 2008,          Membru al <b>Asociației Geografilor Profesioniști din România</b>          Membru al <b>RC 21 International Sociology Association</b>          Membru al <b>World Academy of Science and Technology, SUA</b></p>
<b>Manifestări științifice</b>	<p>Participări la peste <b>65 de conferințe, simpozioane, reuniuni științifice, congrese și sesiuni de comunicări naționale și internaționale în țară și în străinătate</b> (Timișoara, Cluj Napoca, Oradea, București, Iași, Sinaia, Craiova – România; Barcelona – Spania, Praga – Cehia, Istanbul – Turcia, Szeged, Eger – Ungaria etc).</p>
<b>Publicații</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>9 cărți</b> (lucrări științifice și didactico-aplicative, atlase), 3 cărți unic autor, 3 cărți prim autor, 3 cărți co-autor. - dintre care 2 atlase)</li> <li>• <b>1 capitol de carte</b> publicată la Cambridge.</li> <li>• <b>4 articole ISI</b></li> <li>• <b>peste 60 de articole științifice</b>, studii și comunicări în reviste și volume științifice de specialitate (4 articole ISI, 6 ISI Proceedings)</li> <li>• 30 rezumate, 25 recenzii etc.</li> </ul>

<p><b>Membru în comitete editoriale</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Membru in Comitetul editorial <i>Romanian Review of Geographical Education</i> Editura Presa Universitară Clujeană, Cluj Napoca;</li> <li>• Referent științific al publicației <i>Tendințe actuale în predarea și învățarea Geografiei</i>, Editura Presa Universitară Clujeană, Cluj Napoca;</li> <li>• Co-editor <i>RHGT Review of Historical Geography and Toponomastics</i>, Editura Universității de Vest din Timișoara.</li> <li>• Book reviewer editor la publicația <i>RHGT Review of Historical Geography and Toponomastics</i>, Editura Universității de Vest din Timișoara;</li> <li>• Referent internațional și național pentru publicațiile: <ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Educational Research and Reviews</i></li> <li>• <i>Educational Research</i></li> <li>• <i>Universal Journal of Education and General Studies</i></li> <li>• <i>New Trends in Contemporary Teaching and Learning of Geography</i></li> <li>• <i>International Journal of Earth Science and Geophysics</i></li> <li>• <i>Territorial Identity and Development</i></li> <li>• <i>Romanian Review of Geographical Education</i></li> <li>• <i>GeoJournal of Tourism and Geosites</i></li> <li>• <i>Geographica Timisiensis</i></li> </ul> </li> </ul>
<p><b>Organizarea de manifestări științifice</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Geographical Research and Cross-Border Cooperation within the Lower Basin of the Danube</i>, The first Romanian - Bulgarian - Hungarian - Serbian Conference, 23-26 octombrie, 2010, Craiova, România – membru în secretariatul conferinței;</li> <li>• <i>New Trends in Geographical Research of the European Space</i>, International Symposium, 13-14 Mai, 2011, Timișoara, România – coordonatorul comitetului de organizare;</li> <li>• <i>A X-A Conferință Internațională de Geografie, Dinamici Teritoriale și Dezvoltare Durabilă. Perspective Europene</i>, membru în secretariatul conferinței.</li> <li>• <i>Geography for sustainable Development</i>. Mai, 2013, Universitatea de Vest din Timișoara, coordonator.</li> <li>• <i>Geography at 55</i>, 2014, membru, organizator workshop, Mai, 2015.</li> <li>• <i>International Conference Perspectives on Geographical Approach of Territorial Development, Theories, Methods and Practices</i>, 13-14 Mai 2016, Timisoara, Romania, coordonator.</li> <li>• <i>Building Urban Tourism Through Placemaking and Urban Regeneration</i>, Coordonator, Timișoara, România, 19+20 Mai, 2017, Timișoara</li> </ul>
<p><b>Proiecte de cercetare și educaționale</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>2016 – 2018 Atlasul Etnografic al Județului Timiș</i>, Proiect sub egida Consiliului Județean Timiș, Universitatea de Vest din Timișoara, membru în echipa de proiect.</li> <li>• <i>2016 – 2018 Atlasul etnografic al Banatului istoric, Zona Vârșeț DKMT</i>, Proiect sub egida Consiliului Județean Timiș, Universitatea de Vest din Timișoara, membru în echipa de proiect</li> <li>• <i>2017 – 2018 Studiu privind calitatea factorilor de mediu în comuna Zăvoi al cărei teritoriu administrativ are partial inclus situl ROSCI0126 Munții Țarcu și situl ROSCI0217 Retezat suprapus cu aria de protecție specială avifaunistică ROSPA0084 Munții Retezat</i>, ca prim pas înspre planificarea unei dezvoltări susținute a comunei, care să integreze pe lângă aspectele economice și sociale și aspectele privind protecția mediului, membru în echipa de proiect.</li> <li>• <i>2014 – 2015 Presiunea neoliberală și răspunsurile orașului românesc post-socialist la politicile actuale de dezvoltare urbană: Studiu integrat privind de-structurarea, restructurarea și reconstrucția urbană a orașelor din județul Timiș. Proiect POSDRU, Programe doctorale și post-doctorale de excelență pentru formarea de resurse umane înalt certificate pentru cercetare în domeniile Științele Vieții, Mediului și Pământului, 2014–2015.</i></li> <li>• <i>2015 Dezvoltarea programelor de studii universitare și extinderea oportunităților de învățare pentru student și piața muncii</i>, POSDRU 156/1.2/G/133630, <u>membru</u>.</li> <li>• <i>2015 West Summer University, OSUT</i>, Universitatea de Vest din Timisoara, Romania, <u>membru</u></li> <li>• <i>2002 – 2003 Social and Spatial Marginality. Conceptualization and Integration of Roma population from Banat and Crisana Regions of Romania</i>/Marginalitate</li> </ul>



socială și spațială. Conceptualizare și integrare social-economică a țiganilor (romilor) din Banat și Crisana; **Type contract At; cod CNC SIS 64, membru.**

• **Proiecte educaționale și didactice:**

- **2006, SOCRATES Project, Discovering Europe through New Technologies, MEN, Socrates, Education et Culture, membru**
- **2005, SOCRATES Project, Searching for our common Latin origins, MEN, Socrates, Education and Culture, membru.**

**Anexe:** Lista publicațiilor, lista participărilor la manifestări științifice